

习近平对全军战略管理集训作出重要指示 强调坚持目标导向问题导向结果导向

提高战略管理水平推动我军建设高质量发展

新华社北京6月18日电 经中央军委批准，全军战略管理集训近日通过电视会议系统举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示强调，举办全军战略管理集训很有意义，要精心组织好。要坚持目标导向、问题导向、结果导向，着力更新管理理念、提高战略素养，着力健全完善战略管理制度机制，着力推进我军建设“十三五”规划落实和“十四五”规划

编制。军委机关各部门、各大单位要搞好集训成果学习运用，努力提高战略管理水平，不断推动我军建设高质量发展。 中共中央政治局委员、中央军委

副主席许其亮、张又侠，中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民出席集训活动。军委机关各部门、各大单位有关领导等分别在主会场和分会场参训。

习近平向“一带一路”国际合作高级别视频会议发表书面致辞

通过高质量共建“一带一路” 携手推动构建人类命运共同体

新华社北京6月18日电 “一带一路”国际合作高级别视频会议于18日在北京成功举行。国家主席习近平向会议发表书面致辞。

习近平指出，这次突如其来的疫情给各国人民生命安全和身体健康带来严重威胁，对世界经济造成严重冲击，一些国家特别是发展中国家经济社会面临严重困难。为应对疫情，各国立足自身国情，采取有力防控措施，取得了积极成效。很多国家在做好疫情防控的同时，正努力恢复经济社会发展。中国坚持人民至上、生命至上，愿努力为全球尽早战胜疫情、促进世界经济恢复作出贡献。

习近平指出，疫情给我们带来一系列深刻启示。各国命运紧密相连，人类是同舟共济的命运共同体。无论是应对疫情，还是恢复经济，都要走团结合作之路，都应坚持多边主义。促进互联互通、坚持开放包容，是应对全球性危机和实现长远发展的必由之路，共建“一带一路”国际合作可以发挥重要作用。

习近平强调，中国始终坚持和平发展，坚持互利共赢。我们愿同合作伙伴一道，把“一带一路”打造成团结应对挑战的合作之路、维护人民健康安全的健康之路、促进经济社会恢复的复苏之路、释放发展潜力的增长之路。通过高质量共建“一带一路”，携手推动构建人类命运共同体。

本次会议由中国外交部、发展改革委、商务部、卫生健康委共同举办，主题为“加强‘一带一路’国际合作，携手抗击新冠肺炎疫情”，25个国家的外长或部长级官员及世卫组织总干事谭德塞、联合国副秘书长兼联合国开发计划署署长施纳纳与会，会议发表了联合声明。

对四类危害国家安全的犯罪行为和刑事责任 香港维护国家安全法草案作明确规定

新华社北京6月18日电 记者从全国人大常委会法制工作委员会发言人办公室了解到，《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法(草案)》已由委员长会议提请18日召开的十三届全国人大常委会第十九次会议审议。这个法律草案是贯彻落实第十三届全国人民代表大会第三次会议通过的《全国人民代表大会关于建立健全香港特别行政区

区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定》精神和要求的重要立法项目，法制工作委员会负责人向会议作了关于法律草案的说明。其中，草案对防范、制止和惩治发生在香港特别行政区的分裂国家、颠覆国家政权、恐怖活动、勾结外国或者境外势力危害国家安全等四类犯罪行为的构成和相应的刑事责任，作出了明确规定。

人人关注毒品危害人人参与禁毒斗争 禁毒主题宣传活动举行 廖国勋出席

本报讯 “6·26”禁毒主题宣传活动暨未成年人成长关爱启动仪式昨天举行。活动旨在深入贯彻落实《禁毒法》和《上海市禁毒条例》，大力宣传禁毒知识和毒品危害，努力提高市民群众特别是未成年人识毒、拒毒、防毒的意识和能力，在全社会形成人人关注毒品危害、人人参与禁毒斗争的良好氛围。

形象大使”荣誉证书。副市长、市公安局局长龚道安向“禁毒志愿者服务队”授牌。活动现场，还启动了未成年人成长关爱行动，有关部门将联合开展禁毒关爱行动，进一步保护未成年人健康成长。

当前，本市各级禁毒部门坚持把预防教育作为禁毒工作的治本之策来抓，一手抓疫情防控，一手抓禁毒工作，多措并举抓好未成年人毒品预防教育，深入推进“两打两控”专项行动，全面深化禁毒示范创建，奋力开创上海毒品治理工作新局面。

上海是中国经济发展重要增长极动力源 要探索金融科技产业良性循环三角互动

(上接第一版) 我们完全有信心有能力应对任何内外部风险冲击，实现金融体系稳健运行。上海是中国经济发展的重要增长极和动力源，正在努力扩大开放、金融开放的新高地。要立足自身优势，大胆开拓，不断创新，在金融、科技和产业良性循环与三角互动方面进行新探索，在引领未来方面发挥更大作用。

王瑞杰对陆家嘴论坛如期成功举办表示祝贺。他说，面对新冠肺炎疫情带来的冲击，没有任何国家可以独善其身。只有全球经济体系保持开放和互动，各国才能取得发展和繁荣。各国必须携手合作，互相学习借鉴，共同应对挑战。要共建建设性合作模式，以共享全球机遇、分担全球责任，在开放、规则为基础的多边秩序框架下，让贸易、资金和创新创意自由流动。在新中深厚广泛的双边关系基础上，两国在疫情防控、金融发展等方面紧密合作。新加坡和上海作为国际金融中心，正围绕人民币业务、科技金融、绿色金融等领域深化合作，打造新的渠道促进资本市场互联互通。让我们以应对这次疫情危机为新起点，肩负起新使命，为共同的未来打造新愿景。

李强指出，习近平主席要求上海不断强化全球资源配置、科技创新策源、高端产业引领、开放枢纽门户功能。金融是上海的核心功能之一，要强化“四大功能”的关键领域。上海将持续提升服务能级，朝着具有更强全球资源配置能力的国际金融中心迈进。进一步打造金融开放的枢纽门户，大力推进全球资产管理、跨境投融资服务、金融科技、国际保险、全球人民币资产定价和结算、金融风险管理与压力测试等中心建设。进一步提高金融服务业实体经济效能，加大对中小微企业、重点行业和薄弱环节的金融支持力度，大力推动上海自贸试验区临港新片区金融政策落地，大力推动更多科创企业在上交所科创板上市，大力推动长三角金融服务一体化。进一步加强金融生态建设，完善金融业发展支持政策，防范化解金融风险，吸引更多全球金融机构落户上海，以更优的营商环境激发更强的市场活力。

中国人民银行行长易纲、中国银行保险监督管理委员会主席郭树清以连线方式作主题演讲。中国证券监督管理委员会主席、论坛共同轮值主席易会满，中国人民银行副行长、国家外汇管理局局长潘功胜出席并作主题演讲。上海市委副书记、市长、论坛共同轮值主席龚正主持开幕式。

莱德集团董事长兼首席执行官拉里·芬克以视频方式作演讲。路博迈集团、安达保险集团、安联集团、野村控股集团、伦敦金融城、瑞德金融集团、橡树资本、伦敦证券交易所、年利达律师事务所、安盛集团等国际金融机构负责人作主旨发言。

上海市领导蒋卓庆、董云虎、廖国勋、吴清、翁祖亮、诸葛宇杰，中国证券监督管理委员会副主席方星海出席。出席论坛的还有部分中央金融企业负责人，有关国际组织和境外金融监管部门代表，企业家、专家学者代表等。

推动长三角更高质量一体化发展 长三角生态绿色一体化发展示范区总规草案昨起公示

示范区打造“世界级滨水人居文明典范”

本报讯 (记者赵征南) 作为国内首个省级行政主体共同编制的跨省域国土空间规划，《长三角生态绿色一体化发展示范区国土空间总体规划》(以下简称“总规”)草案，于昨天起正式开展为期30天的社会公示。

总规提出“世界级滨水人居文明典范”的总体发展愿景：一个人类与自然和谐共生、全域功能与风景交融、创新链与产业链共进、江南风和小镇韵味、公共服务和基础设施共享的地区。

“示范区不是传统的造城思路，也不是过去的开发区模式。”上海市发展和改革委员会副主任、示范区执委会副主任张忠伟描述了示范区成为“一田三新”的期盼，即一体化制度创

新试验田、生态优势转化新标杆、绿色创新发展新高地、人与自然和谐宜居新典范。 总规紧扣高质量和一体化两个关键，体现全面贯彻落实国家战略，强调引领度；体现生态绿色新理念，强调集成度；体现人居品质新示范，强调显示度；体现新江南文化新空间，



示范区目前的河湖水面率达20.3%，图为朱家角放生桥。 本报记者 赵立荣摄

走出一条“好风景引来新经济”创新路 ——专家解读“总规”草案亮点

■本报记者 赵征南

熊健介绍，增设规划协调区是为了保证规划的完整性和功能的延续性。以生态环境治理为例，淀山湖水域面积中，45平方公里在青浦，15平方公里在昆山，必须得把昆山三镇纳进来，才能实现整个流域的治理。再加上交通网络不能“绕着走”，古镇旅游联动等要求，从规划开启时，协调区就被提上议事日程。

创新要素如何集聚

有风景的地方就有创新经济?这道题在示范区有了答案。 “从‘零星绿色夹在水泥灰色中’到‘一颗颗透亮的珍珠在绿色底板上闪闪发光’。”诸大建将传统的区域发展模式描述为PFB(people follow business)，即生产优先，政府通过招商引资先把企业引入工业园区，然后人进来，后续再补上公园绿地、公共服务设施等配套，这样的产业往往相对低端，对土地也无法高效利用。

示范区未来有多绿

示范区有着湖荡水网密布的本底特征，当前的河湖水面率达20.3%，面积在50公顷以上的湖荡有76个。这样的生态环境基础是一块世界级的料子。

规划背后有哪些故事

示范区内部在许多方面有着高度的一致，但发展现状仍有一定差异。面对差异，若是采用过去自上而下的行政命令式机制，即便规划已经出台，还是有人心生委屈，很难在后续实施时形成合力。

“怎样通过规划来锚固生态基底、厚植生态优势、扩展生态容量，是规划特别关注的问题。”张忠伟表示，示范区将继续给河湖以空间，河湖水面率的目标是22%，蓝绿空间比要达到68%左右，水功能区水质达标率达到100%，森林覆盖率要达到12%……这些生态指标，体现了湖荡纵横、河网交织、林田共生的自然山水格局，显示出示范区突出底色的决心。

张忠伟认为，在一年的编制工作中，依托“省级统筹、求同存异、共同争取”方法的“统一规划管理”的制度创新初步建立，联合组建工作专班等五大经验如奥运五环般环环相扣，今后将在示范区实现“一张蓝图管全域、一个平台管实施、一套标准管品质”。

熊健介绍，示范区将以示范区生态敏感性最高、生态本底最优质的淀山湖、元荡及周边湖荡为主体构建生态绿心，构建示范区“一心、两廊、三链、四区”的生态格局。

熊健则提到了一个原则，就高不就低，助力协同规划实现规划协同。“示范区的建设标准将大于等于原来两区一县的标准”。

国产大飞机“伴飞”长三角G60科创走廊 双方共建大飞机产业链，合作指引、供应商开发需求等技术标准同步发布

本报讯 (记者祝越) 国产大飞机“伴飞”长三角。中国商飞、长三角G60科创走廊产业链合作大会昨天在上海市松江区举行，双方以长三角G60科创走廊为载体，共建大飞机产业链。值得一提的是，会上启动了大飞机供应链储备库，中国商飞面向长三角G60科创走廊产业合作指引、供应商开发需求等技术标准也同步发布。

打造大飞机产业集群。同时，双方将依托G60科创走廊高校、科研机构和重点企业云集的优势，深入推进联合科技攻关，为长三角一体化发展共同努力。

“目前，我们从供应链角度梳理了数千项需要攻关实现国产替代的产品。我们希望长三角G60科创走廊企业成为中国商用飞机的供应商，一起分享大飞机制造这个万亿级市场。”中国商用飞机公司采购与供应链管理部部长郭佳文现场发出“英雄帖”，邀请G60科创走廊企业积极加入，协力攻关核心技术，补齐补强产业链、供应链短板、弱项。

位于松江区的特一(上海)新材料有限公司已经成为中国商飞的供应商，该公司专业生产芳纶蜂窝芯及以芳纶蜂窝芯为芯材的各类制件，其核心产品芳纶蜂窝产品在同等重量下的抗压能力是钢铁的40倍，这一细分应用材料领域原本

由美国、欧洲部分国家垄断，通过企业技术攻关，目前已在国产大飞机上实现进口替代。

大飞机供应商开发需求技术标准的发布，也倒逼企业进一步进行技术革新。特一新材料执行董事官力表示，希望在商飞与G60科创走廊合作共建产业链的大框架下，长三角的航空产业集群能够做大做强，给产业链上的企业带来更多发展机遇。

法拍房营销公告

地点：上海市宝山区顾北路“顾村依云湾商业街区”；房屋类型：58平米至560平米不等，一二层临街商铺；行业：餐饮/美容美发/儿童亲子/休闲娱乐/生活服务；周边配套：依托旭辉依云湾住宅区，离7号线顾村公园站1.5公里以内，周边轨道交通15号线顾村公园站(2020年通车)，离外环线沪太路1.3公里。多条公交线路直达。附近有依云湾幼儿园、顾村中心小学、顾村中学等学校；项目特色：临街，面积小，可餐饮，价格便宜，现承租人有银行、金融机构等较稳定客群。其他：通过淘宝司法拍卖平台对外公开拍卖。

赵经理 13820230710 022-58295987
李经理 15900393121 022-58295956